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Θέμα 1ο:   
 
  A. Δίνεται η συνάρτηση 
    
 
    
   α. Να βρείτε τις τιμές: ( 2), (0), ( ), (5)f f f fπ−  
   β. Να σχεδιάσετε τη γραφική παράσταση της f. 
 
 
 
  Β.  Δίνεται η συνάρτηση 
 
   α.  Να βρείτε το πεδίο ορισμού της f  

   β. Δείξτε ότι η  
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   γ. Βρείτε τα διαστήματα στα οποία η f > 0  και f < 0 
 
 
 
 
Θέμα 2ο: Α. α. Το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f (x) = ln (9 - x2) είναι το σύνολο 

    Α. R - {- 3, 3}  Β. R - {3}        Γ. [3, + ∞) 
    Δ. (- 3, 3)        Ε. (- ∞, - 3) ∪ (3, + ∞) 

    β.  Δίνεται η συνάρτηση f (x) = x3 + κx2 + λx - 5. Αν f (1) = 8 και f (- 1) = 4, 
            η τιμή της  παράστασης κ + 2λ είναι ίση με: 

    Α. 0  B. 8  Γ. 13  Δ. - 11  E. 11 
    γ.   Αν f (x) = lnx και g (x) = 16 - x2, τότε το πεδίο ορισμού της fog είναι 

    Α. (- ∞, 4]  B. [- 4, 4]  Γ. (- ∞, 4) ∪ (4, + ∞) 
    Δ. (- 4, 4)   E. (0, 4) 
 

  Β. Να βρεθεί , αν υπάρχει, η αντίστροφη της f: R*→R όταν ισχύει:   
      3( ) ( ) 1 0f x xf x+ − =

 
 
 
 
 



Θέμα 3ο:  
  Α. Δίνονται  οι  συναρτήσεις: 2( ) 25     ( ) 4f x x g x xκαι= − = −  
 
   Να  οριστούν οι συναρτήσεις: ,  g f,  f ff g  
 
 
  Β. α. Να βρεθεί η συνάρτηση f ώστε να        

   ισχύει: 
2

2

1 1 1( )( ) 2     όταν g(x)=  ,  x 0f g x x x x
x x x

= + + + + + ≠  

 
      β. Να βρεθεί μια συνάρτηση f ώστε να ισχύει: 
     2( )( ) 2 2g f x x x 5= − +   όταν   ( ) 3 5g x x= −
 
 
 
 
 
Θέμα 4ο:  

  Α.  Να βρεθεί, αν υπάρχει, η αντίστροφη της συνάρτησης: 
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( ( )) ( ) 2 3 για κάθε x  και f(3)=2 να βρεθεί η 
f (3) και να λυθεί η εξίσωση: f ( ) 2
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  Β.  Αν  
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